
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 حيث : واختزل الناتج ان أمكن   𝐴 ،  𝐵  ،𝐶   ،𝐷احسب الأعداد : / 1
          ;   𝐷 =

6

8
×

18

24
    𝐶 =

5

4
÷

8

4
    ;      𝐵 = 2 −

5

4
  ;      𝐴 =

−13

6
+

1

6
 

𝑀لا من :   كتب الكتابة العلمية لك ا /2 = 𝑁   و    874100 = 124 × 0.0073 
𝐹بارة التالية :  نشر وبسط العا /3 = 3(2𝑥 − 4) − (7𝑥 + 1) 

 ؟ . ماهو سعره الجديد %2ـ  بنخفض ثم ا %5 ـب ثمنه رتفعا 𝐷𝐴 32000سعر هاتف  / 4
 
 

- 𝐾𝑀𝐿  حيث :  ثمثل(𝑀𝐿)//(𝐻𝑃)  . 
 .   𝐻𝑀 و 𝑀𝐿طولين  احسب / 1
 .  𝐾𝐿𝑀سب محيط المثلث  اح /2
 

 

- 𝐸𝐹𝐺  حيث : مثلث𝐸𝐹 = 5 𝑐𝑚    ،𝐸𝐺 = 12 𝑐𝑚   ،𝐹𝐺 = 13 𝑐𝑚 

 قائم ؟ برر اجابتك .  𝐸𝐹𝐺هل المثلث 

 
 

ABC   4مثلث متقايس الأضلاع طول ضلعه 𝑐𝑚  
𝐷  منتصف[𝐴𝐶]    ،𝐸  نظيرة𝐷  بالنسبة الى𝐶  و   𝐹   نظيرة𝐵  بالنسبة الى𝐶 
 متقايسان . 𝐶𝐸𝐹و     𝐶𝐵𝐷بين أن المثلثين   ارسم الشكل ثم -

 2022/2023 ي يم التشخيصالتقو



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 :لأعداد واختزالهاحساب ا/ 1
                                       𝐴 =

−13

6
+

1

6
=

−13−1

6
=

−12

6
= −2 

                                           𝐵 = 2 −
5

4
=

2×4

1×4
−

5

4
=

8−5

4
=

3

4
 

                                                           𝐶 =
5

4
÷

8

4
=

5

4
×

4

8
=

5

8
 

                                             𝐷 =
6

8
×

18

24
=

108

192
=

108÷4

192÷4
=

27

48
 

 :  الكتابة العلمية /2
                                                           𝑀 = 874100 = 8.741 × 106 

                       𝑁 = 124 × 0.0073 = 0.9052 = 9.052 × 10−1 
 :   𝐹  نشر وبسط العبارةا /3

                                                               𝐹 = 3(2𝑥 − 4) − (7𝑥 + 1) 
                                                                              𝐹 = 6𝑥 − 12 − 7𝑥 − 1 

                                                                                                                   𝐹 = −𝑥 − 13 

 الجديد للهاتف :   سعر/ 4
1)نحسب سعره بعد الزيادة :       - +

5

100
) × 32000 = 33600 𝑑𝑎                      

1)    ومنه سعره بعد التخفيض :     −
2

100
) × 33600 = 32928 𝑑𝑎                      

 

 

  : 𝐾𝐻حساب الطول  -
 فإن :   (𝐻𝑃)//(𝑀𝐿) بما ان 

                                             𝐾𝐻

𝐾𝑀
=

𝐾𝑃

𝐾𝐿
=

𝐻𝑃

𝑀𝐿
 

                                               𝐾𝐻

5.6
=

4.4

6.4
=

1.5

𝑀𝐿
 

                               𝐾𝐻 =
5.6×4.4

6.4
= 3.85 𝑐𝑚 

 

 2022/2023 التقويم التشخيصي حل 



 :  𝑀𝐿حساب الطول 
4.4                                      :   لدينا  

6.4
=

1.5

𝑀𝐿
 

                          𝑀𝐿 =
6.4×1.5

4.4
= 2.18 𝑐𝑚 

𝑃𝐾𝑀𝐿    حساب محيط المثلث :   = 5.6 + 2.18 + (4.4 + 2) = 14.18 𝑐𝑚                       
 
 

 :  قائم  𝐸𝐹𝐺المثلث  التحقق ان 
𝐹𝐺2                         نتحقق أن :              = 𝐸𝐺2 + 𝐸𝐹2 
𝐹𝐺2                            نحسب أولا :             = 132 = 169 

𝐸𝐺2نحسب ثانيا :                          + 𝐸𝐹2 = 122 + 52     
                               𝐸𝐺2 + 𝐸𝐹2 = 144 + 25 = 169 

𝐹𝐺2ومنه :   = 𝐸𝐺2 + 𝐸𝐹2   فحسب النظرية العكسية لفيثاغورب فإن𝐸𝐺𝐹 قائم 
 

 
 رسم الشكل  :  -

 متقايسان  𝐶𝐸𝐹و  𝐶𝐵𝐷ن  اتبيان أن المثلث
 
 
 

𝐶𝐷:  فإن 𝐶بالنسبة لـ   𝐷نظيرة  𝐸بما ان  = 𝐶𝐸 ...................① 

𝐶𝐵فإن :  𝐶بالنسبة لـ   𝐵نظيرة  𝐹بما ان  = 𝐶𝐹 ...................② 
𝐵𝐶𝐷̂ولدينا :  = 𝐸𝐶𝐹̂ ................... لانهما متقابلتان بالرأس③ 

 متقايسان 𝐶𝐸𝐹و  𝐶𝐵𝐷نستنتج أن المثلثان  ③و   ②و  ①من 

  

   صولو للهنا  اضغط

بن داودي ة حصفل  

https://www.facebook.com/djaliwa
https://www.facebook.com/djaliwa

